

ОФІЦІЙНО

КОЗАЦЬКА

№ 14 (2076) · 7 квітня

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
ВИКОНКОМ ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

Про затвердження вартості  
на необхідний мінімальний перелік  
ритуальних послуг у м. Покров

З метою встановлення економічно обґрунтованої вартості ритуальних послуг, відповідно до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг на території міста Покров, на виконання наказів Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003р. № 193 «Про затвердження нормативно-правових актів щодо реалізації Закону України «Про поховання та похорону справу», від 19.11.2003р. № 194 «Про затвердження єдиної методики визначення вартості надання громадянам необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності», відповідно до листа Покровського міського комунального підприємства «Ритуал» від 15.03.2017р. вх. № 14/57-734/17, керуючись законами України «Про поховання та похоронну справу», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити необхідний мінімальний перелік окремих видів та вартість ритуальних послуг для ПМКП «Ритуал», згідно з Додатком.
2. Встановити рівень рентабельності при формуванні вартості ритуальних послуг, передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, у розмірі 12%.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Чистякова О.Г.

Міський голова **О.М. Шаповал**.

4. механізм і заходи, які забезпечать розв'язання проблеми

**ДОДАТОК ДО ПРОЕКТУ РІШЕ**

Необхідний мінімальний перелік  
окремих видів та вартість ритуальних послуг в м.  
для ПМКП «Ритуал»

№ п/п	Назва послуги	Вартість (грн.)	
		Влітку (з 01 травня по 30 вересня)	Зимою
1	Оформлення договору-замовлення на організацію та проведення поховання	3,70	
2	Оформлення свідоцтва про поховання	2,30	
3	Копання могили (викопування могили ручним способом, формування намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили)	960,80	
4	Поховання та підпоховання урни з прахом померлих в існуючу могилу, у землю	480,40	

внесення відповідних змін.